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гр. София,  12.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 12.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2931 по описа за 2016 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,36 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, не изпраща представител за 

участие в производството по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. М. С., която представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Ю.. С.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА определение № 9572/9.12.2019 г. на председателя на АССГ, с което е 

отменен даденият с протоколно определение от 28.9.2017 г. ход по същество на 

делото.   

 

Ю.. С.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

С оглед липсата на доказателствени искания 

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. С.: Моля да оставите жалбата без уважение като недоказана и необоснована. 

Моля да потвърдите издадения РА в оспорените части на отказано право на данъчен 

кредит по 3 фактури с предмет скречкарти, издадени от  [фирма]; по 5 фактури, 

издадени от  [фирма] и по 3 фактури от  [фирма], както и в частта на доначисления 

данък за транспорт, осъществен към руската фирма „А.“ О.. По подробно изложените 

съображения в решението на директора на ОДОП – С., моля съда да потвърди РА в 

тези части. Трите фактури за скречкарти касаят доставка на 564 броя  скречкарти, 

като работниците на ревизираното лице в този период – месец 6.2014 г., са шестима. 

Не е установено използването на тези карти в икономическата дейност на 

дружеството. Още по-малко използването им в осъществявана експедиционна дейност 

извън пределите на страната. По отношение на фактурите за доставка на консумативи 

и авточасти – липсват параметри, които да изясняват дали същите са приложими за 

тежкотоварни МПС. По отношение на фактурите за услуги – ремонт на МПС-та, има 

установяване, че един от тежкотоварните автомобили е бил извън границите на 

страната, а в същото време според съставен протокол е ремонтиран на територията на 

страната. С изготвените и приети по делото съдебносчетоводна експертиза и 

допълнение към нея се установява редовно водене на счетоводството на задълженото 

лице, но същото е индиция, а не доказателство за реалност на доставките. 

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение по ДОПК и Наредбата за 

минималния размер на адвокатските възнаграждения. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 9,45 часа. 

 

 

 

       СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


